В СФУ прошли «Весёлые старты»

20 мая 2021 года в легкоатлетическом манеже на базе Многофункционального комплекса № 1 состоялся масштабный спортивный праздник «Весёлые старты», собравший более 647 человек.



Весёлые старты — это традиционный спортивный праздник Сибирского федерального университета, объединивший в 2021 году команды от институтов и общежитий. Студенты соревновались в шуточной эстафете, преодолевая на скорость полосу препятствий в беличьем колесе, огромных штанах, на самокате, в лодочке, мешках, трубе, ГИГАластах и многое другое.

Всего в эстафете было 10 этапов. Организатором мероприятия выступил Спортивный клуб.

Во время проведения мероприятия каждый желающий мог поучаствовать в сдаче тестов ВФСК ГТО (отжимания, прыжок в длину с места, пресс, гибкость, челночный бег 3х10).

По итогам всех испытаний места распределились следующим образом:

- 1-е место Общежития площадки № 3;
- 2-е место ИФКСиТ;
- 3-е место ИСИ.

В конце мероприятия состоялось награждение победителей, остальным участникам достались памятные призы от организаторов, не остались без внимания и болельщики, получившие на память яркие палки-стучалки.

Спортивный клуб СФУ, 21 мая 2021 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/24798